

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于2月28日股市,2月28日股市行情这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [12月29日星期二股市怎么走?](#)
2. [8月28日,星期五,截止中午,上证放量猛拉,下周一会怎么走?](#)
3. [7月28日明天星期二股市怎么走?](#)
4. [8月28日明天星期五股市怎么走?](#)

12月29日星期二股市怎么走?

今天A股三大指数集体收涨,沪指收盘上涨0.02%,深成指上涨0.19%,创业板指上涨0.07%,北向资金今日小幅净卖出4.08亿元。两市合计成交8811亿元,行业板块涨少跌多,酿酒板块大涨。今天A股平开震荡冲高,午后走低,尾盘回升,周末消息平淡,虽有利好,但投资者并没有买单,年末效应来临,资金做多意愿不强。

盘面上,两市个股跌多涨少,种业、白酒股、等板块涨幅靠前,5G、仿制药、光刻机等板块跌幅靠前。现在的盘面从时间节点来看,年末的效应大盘不会有太好的表现,毕竟本周只有四个交易日,随后就是元旦假期,现在外部的因素也有很大的不确定性,外围股市走势也会对A股产生很大的影响,现在市场行情较弱,短期来看大家不要对大盘有过高的期望,连续大涨可能性并不大,这个时间点的操作,往往风险大于机会,所以此时最好的策略应该是减少交易,就地卧倒,等待2021年红包行情吧。

近期顺周期概念股煤电股也涨的不错,白酒及各别妖股勇创新高,其实这些股票都是很多基金在抱团取暖,此时的上涨也是争夺市场的排名。还要说一说看不懂的酿酒板块,今天再次全线大涨,整个板块涨幅3%以上,很多一线酿酒行业的业绩是确定的,股价是超预期的,如果给它们找一个说法的话,那也许就是估值扩张。另一方面,现在酿酒板块所有的个股,前十大流通股东大多是公募及基金,现在是年末的排名时间,所以合理推测很可能是基金为了排名而阶段性的拉升,年末过后也许要估值回归。

现在是年末最后几个交易日,很多资金都开始了休整,场内还在作战大多数是游资,所以说年内不会有太大的行情,现在沪指还处于7月以来的大箱体之中,这一时间段应该理解为强势震荡蓄势,因为中期大盘的趋势并没有走坏。北向资金在连续两天停盘以后,今天小幅流出,如果外资看好A股近期走势,北向资金今天应该是流入的,但外资选择小幅流出,说明后期大盘还是以盘整为主。今天大盘冲高回落,说明大盘在此处压力较大,所以展望明天,大盘还会震荡调整,但震荡调整的幅

度也不会很大的。所以建议大家近期还是要多看少动，等待结构性行情。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

8月28日，星期五，截止中午，上证放量猛拉，下周一会怎么走？

其实，目前并没有看到实质性的放量拉升！而只是一些板块和热点之前来回切换。

就好比创业板首批注册制个股大幅下挫，因为这里是第五个交易日，下周开始恢复到了20%的涨跌幅，所以，短线的资金开始离去，接盘的开始割肉。

而对于盘面上，资金也是逐步回流到了一些大周期、大消费的板块之中。

比如银行、钢铁、食品，白酒、医药、船舶等。

总体来看，现在的情况还是处于一个箱体内的震荡洗盘，没有见到变盘的信号出现。

所谓的变盘信号，一定是看券商！

从历史的经验来看，牛市第一阶段想要过度到牛市第二阶段，必须靠着券商来打破箱体。

只有看到券商板块大幅上涨，并且引发板块内券商的涨停潮出现。

甚至需要持续至少3-5个交易日的大涨势头，那么，箱体就算突破，行情就算变盘了。

否则，大部分的个股会在没有变盘之前，依然选择震荡洗盘，直至大哥发话。

如今来看！

第一，A股变盘的时间窗口已经打开，17~22个月，进入9月就是第20个月了；

第二，再次进入变盘箱体的上轨；

因此，就差一个券商带动指数上攻，点燃做多情绪的信心了。

但是从最近的表现来看，第一季度，第二季度机构、外资加仓券商等大金融，以及大周期板块的意图明显，相信未来的几个月里随时会发生。可至于是具体哪一天，就很难预测了。

等呗！输时间，又不输空间！牛市主升浪才是鱼身肉最多的地方，牛市第一阶段是鱼头，肉少还都是难啃，布局为主！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

7月28日明天星期二股市怎么走？

经过上周五的百点大跌后，7月27日A股弱势震荡，多空双方在3200点展开争夺，从量能上看，今天的量能不足于万亿，使A股7月以来连续17个交易日的日成交额破万亿元的量能被打破，基本可以宣告，七月反攻的行情即将结束，从盘面上看，热点比较混乱，只有避险品种有色充当主力进攻的方向，医药生物、食品饮料跟涨，27日北向资金日净流出15.14亿元。

结合今天盘面来看，指数快速调整迎来反弹，但资金抄底意愿不强，每一次的上攻都面临着巨大的抛盘，投资者观望情绪浓厚。值得一提的是，近期消息面较为平淡，实质性利好少之又少，大盘呈震荡走势运行，按我今天的预判，这应该震荡下行，虽然没有达到1%左右的跌幅，我觉得明天还会震荡下行，回补缺口，大跌之后，由于成交量开始萎缩，在空头力量耗尽之后，市场有望迎来反弹。

所以说我对于接下来的市场预期是还是悲观的，短期来看，市场回调风险加大，还需要回补缺口等待筑底完成的信号。筑底完成后市场有望迎来修复性反弹行情，不过指数当前并没有完成底部区域的构筑。但长期向上运行的趋势并没有改变，如果再展开一轮上攻行情，在消息面及政策面上必须有国家利好的消息，否则靠眼前这点资金量，是无法产生上攻行情的，虽然这周市场会有一定的反弹修复性行情，但大概率依旧是诱多，仅仅只是再给大家一个出场的机会，后面预期依旧是下跌！外部因素只是影响短期情绪，即使出现反弹行情，如果量能能达到1.5万亿，反弹行情也不会持久的，从现有的运行模式看，短期的下跌并不能对国内经济和金融市场造成实质冲击。所以长期向好的格局没有发生变化，因为你无视的逻辑概念还在，不管是说全面牛还是局部牛，终究还会??起来。所以说，我虽然短线看空，但长线还是看多的。

值得注意的是，尽管市场面临多重外部风险因素扰动，但考虑国内政策基本面和流动性因素，向下也有支撑。这次调整以后，市场会由全面上涨行情再次回到结构性行情中，所以建议广大投资者不要盲目追涨杀跌，要顺势而为，严格控制仓位，在趋势未明朗之前，多看少动为宜。

最后友情提示《股市有风险，投资需谨慎》

8月28日明天星期五股市怎么走？

今天A股三大指数集体上涨，沪指上涨0.61%，深成指上涨0.79%，创业板指上涨1.70%。两市成交8378亿元，北上资金净流出10亿元，盘面上，三大股指高位震荡，行业板块多数收涨，创业板16只股票涨停，低价创业板股票表现尤为活跃。广电和光刻胶板块领涨，此外，半导体、特斯拉、国产芯片等板块也涨幅居前。创业板18罗汉，有14罗汉跌幅超过10%。

在消息面上着，中国神网启动，投资超千亿。机构预测最新滞涨绩优股名单出炉这些股2021年净利增幅翻倍，7月规模以上工业企业利润同比增长19.6%1-7月同比下降8.1%。特斯拉市值突破4000亿美元，98家券商分类结果出炉。15家跻身AA。苹果背后的A股公司龙头上半年业绩暴增超过10倍，2095份中报逾五成业绩增长社保QFII同时现身43家公司。

创业板注册制的施行，是具有历史重要意义的。新股五天的五涨跌幅限制，明天就会落下帷幕，谁是明天的赢者？只有明天走出来才会知道，也许最后的胜利大逃亡，所以说短期在资金的推动下创业板的炒作还会延续下去。今天主板的走势也许又让我们股民失望了，在昨天的股市盘点中，曾经说过今天会有反弹，但没有想到今天的反弹是如此的脆弱，基本属于上涨无力，除了消息面的热点外，根本看不出主力进攻的方向，并且量能在持续的萎缩，在盘面上，券商股也多次展开反攻，但跟风的意愿不浓，所以也就无功而返了，这样的走势今后的上攻设下障碍，所以短期上看还是要震荡盘整。

从历史的规律上及市场发展趋势看，短期创业板不支持持续的大涨，很多垃圾股、题材股的炒作也仅是短期行为，持续性有待观望下，他们不会成为市场主流，因为在存量资金的市场，他们想获得投机的收益，只能大肆炒作题材股及垃圾股，这也是股市弱势整理中的一条靓丽的风景线，爆炒之后，就是大幅的回落和价值回归。而中长期看，市场的操作主流还会集中在基本面良好的优质股上。

所以，我们投资者要认清当前的现状，不要让短期的炒作迷失了方向。至于大盘总体趋势没有改变，还会震荡整理，等待增量资金的介入，等待下一波行情的拐点急热点的出现，还是这句话，等待是痛苦的，等待是煎熬的。但我们还得要等。从成交量上看，今天的反弹格局基本可以确定完成，后期还会复制从前的走势，走一走中国特色的牛皮市。但阶段性的整理还在继续。此前也说过，短期区间之内的波动，可适当的高抛低吸，但整体仓位上，需适当控制。近期股指挑战新高的可能性已有所降低，未来股指维持区间震荡，蓄势整固的可能性较大。建议投资者多看少动，耐心等待做多窗口的来临。也要做好指数进一步下调的准备。

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！